

ID DS: 5rzb8iz
Městský Úřad Tábor
Husovo nám. 2938,
T á b o r
3 9 0 0 2

Ke spisu : S-META 43941/2017OŽP/VFiř34
Vaše č.j. : METAB 68173/2019/OŽP/VFiř

V Sudoměřicích: 4. února 2020

Upozornění na zjevnou nesprávnost

Podle sdělení z 12.12.2019 „účelem odběru podzemní vody z uvedeného zroje: zásobování bytového domu JP plastic, v.o.s., vepřína ZOD Moraveč u Chotovin a objektu obecního úřadu Sudoměřice u Tábora, nikoliv tedy rodin vzdálených od bytového domu více než 0,5 km.“ Upozorňujeme na evidentní nesprávnost a že skutečný stav odběratelů vody je mnohem širší.

Před 2 roky byly k oslavě 600 výročí založení obce Sudoměřice u Tábora zkoumány historické prameny a už v nich je zmínka, že voda do obce tehdejšího názvu „Sudomieřitz“ byla přiváděna z Líští už v 17. století.

Rožmberkové z Hluboké také zde měli zámeček, který využívali např. k ustájení koní a k přenocování při cestách do Prahy. Při tomto zámečku bylo i hospodářství, které také využívalo vodu z Líští.

Nejen podle historických pramenů ale i podle pamětníků hrabě Deym z Nemyšle tady měl statek s líhovarem a společně s místními statkáři horním Kuklou, dolním Kuklou a Šmejkalem, tu po válce vybudovali ze studny v Líští podzemní vodovod. Vzhledem ke skutečnosti, že po revoluci v r. 1948 byli tehdejším režimem rozkulačováni v uranových dolech, je nade vše pochybnost, že vodovod ze studny v Líští do obce musel být vybudován v období mezi květnem 1945 a únorem 1948.

Po revoluci pak tento zdroj vody v Líští patřil bývalému Státnímu statku Tábor n.p., hospodářství Nemyšl, za něhož byla původní studna posílena o studny další a k vodovodu se připojila ceká řada dalších domů, tj. i rodin vzdálených od bytového domu více než 0,5 km. Proto nelze tvrdit, že účelem je zásobovat jen bytovku, vepřín a budovu obecního úřadu.

Podle našeho názoru by správní orgán neměl slepě přijímat nesmysly které mu předloží žadatel, ale věci si ověřovat a vyžadovat fakta. Tím, že nám účast na řízení zakáže a neumožní nahlížet do spisu, podávat návrhy, námítky a připomínky, zamezí i možnosti korekce chyb a vydává pak nesmyslná rozhodnutí, která musí rušit až soud. Věc se tím jen zbytečně komplikuje.

Ing. Jan Papež – předseda

Na vědomí : Krajský úřad – Jihočeský kraj, odbor životního prostředí, zemědělství a lesnictví,
U Zimního stadionu 1952/3, 372 76 České Budějovice